
 

 

Děkujeme za zakoupení pasivních reproduktorů značky Jamo. V tomto manuálu zjistíte, 
jak z reproduktorů dostat co nejlepší zvuk. Pokud se budete o reproduktory starat, mají 
potenciál vydržet desítky let krásně hrát. Doporučujeme, abyste si uchovali kompletní 
obal reproduktorů, abyste je případně mohli bezpečně převézt. 

Připojení reproduktorů k zesilovači nebo receiveru 

Reproduktory Jamo používají ve většině případů bi-wire terminály, jak je vidět na 
obrázcích níže a tyto terminály můžete připojit buď standardními full range kabely (obr. č. 
1), nebo bi-wire kabely (obr. č. 2) či bi-ampingovým způsobem (obr. č. 3) – v případě bi-
wire nebo bi-amp zapojení je nutné odpojit propojovací plíšky z terminálů, aby 
nedošlo k poškození zesilovače či reproduktorů. V případě jednoduchých terminálů 
na reproduktoru není možné využít bi-wire či bi-amp zapojení, použijte jednoduché 
zapojení viz obrázek č.1. 
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Je nutné dodržet polaritu připojení, tedy kabel, který je připojený na + svorce zesilovače 
musí být připojen i na + svorce reproduktoru. Nedodržení tohoto postupu bude mít 
negativní vliv na kvalitu reprodukce. 

Připojit můžete holé kabely, pomocí odšroubování terminálu, zasunutím holé koncovky 
kabelu (doporučujeme odstranit cca 1cm bužírky) do otvoru a zašroubováním. Případně 
můžete použít banánky, kdy je nejprve nutné odstranit z reproduktorů plastové vložky 
v terminálech a teprve pak banánek zasunout. Lze použít i vidličky, při kterých nejprve 
odšroubujte terminál, přiložte vidličku a pak terminál znovu zašroubujte tak, aby vidlička 
pod terminálem pevně držela. 

Důležité: Nedopusťte, aby se vzájemně dotýkaly vodivé konce kabelů! Dojde 
k nevratnému poškození zesilovače! 

Rozehrání reproduktorů 

Každé hi-fi reproduktory je třeba nejprve rozehrát, aby se měniče dostaly na maximální 
potenciál. Počítejte s tím, že reproduktory je pro dosažení tohoto potenciálu nutné 
rozehrávat cca 100 hodin čistého času. Rozehrání stačí i při velmi nízké hlasitosti. Už po 
několika hodinách uslyšíte výrazné zlepšení kvality zvuku, který se bude i nadále 



posouvat. Toto rozehrání je třeba udělat jen jednou a reproduktory budou dál hrát při 
plném potenciálu kvality zvuku. 

Vhodné rozmístění reprosoustav v místnosti 

Doporučujeme reproduktory rozmístit v místnosti vůči vašemu poslechovému místu tak, 
jak je naznačeno na obrázku. Přední reproduktory nemusíte mít natočeny přímo k sobě. 
Vyzkoušejte si, co pro vaši místnost a vaše poslechové místo funguje nejlépe. 

 

 

 

 

 

 

 

Údržba reproduktorů, servis a záruční podmínky 

Reproduktory lze pouze zbavovat prachu z povrchu například vlhkým jemným hadříkem. 
K čistění nepoužívejte žádné prostředky na bázi rozpouštědel, aby nedošlo k poškození. 
Chraňte reproduktory před přímým sluncem. Pozor na mechanické poškození měničů 
nežádoucími dotyky. Reproduktory jinak nevyžadují téměř žádnou údržbu, jelikož si roky 
udržují své akustické projevy. 
Záruční opravu poskytuje pouze oficiální servis distributora pro Česko a Slovensko. 
Záruční doba je 2 roky od prodeje koncovému uživateli. Je nutné se při záruční reklamaci 
prokázat nákupním dokladem s jasně vyznačeným datem nákupu. Záruční reklamace se 
uplatňuje vždy písemnou formou, v případě problémů s produkty během záruční doby 
oslovte prodejce, kde jste zboží kupovali. V případě pozáručního servisu oslovte 
oficiálního distributora pro Česko a Slovensko. 
Při odeslání zboží je nutné použít celé originální balení, aby se produkt zabezpečil proti 
poškození přepravcem. V případě nepoužití originálního balení či nedostatečného 
zabalení se vystavujete riziku poškození při přepravě, na které nebude servis brát zřetel. 
Pozor, technické parametry produktů se mohou bez předchozího upozornění změnit. 
 
Oficiální distributor pro Česko a Slovensko: 
Luxusní Elektronika s.r.o. 
Na Slanici 444, 763 02, Zlín 
Web: https://www.l-e.cz/ , Mail: info@l-e.cz , Tel: +420 227 272 707 
Po-Pá: 8:00 – 16:30 
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